
Представляем Вашему вниманию статью корреспондента газеты "Алтайская правда" Тамары Поповой "Осторожно лето!"

Осторожно, лето!

В каникулярное время радости и беззаботности, увы, резко возрастает количество несчастных случаев с детьми. Ребятишки из благополучных, заметим, семей тонут, травмируются на детских площадках, падают из окон многоэтажных домов. Сегодня вместе с краевым Следкомом «Алтайская правда» еще раз напоминает родителям о необходимости повышенного внимания к безопасности своих дочерей и сыновей.

Трагедия в Восточном

По адресу последнего ЧП, случившегося 1 августа в поселке Восточном Бийского района, «АП» побывала сразу после похорон четырехлетнего Даниила. Малыш играл с соседскими ребятами в прятки, оступился и упал в канализационную яму. Взрослые, подоспевшие на помощь, не успели его спасти. Глубина колодца – 3 метра. Как сообщила Светлана Карева, заместитель главы администрации Первомайского сельсовета, на территории которого расположен Восточный, семья благополучная, мама погибшего мальчика работает в детском саду, у родителей есть еще старшая дочь, которая невероятно тяжело переживает сейчас смерть маленького брата. В Восточном дети гостили у бабушки Ирины Богдановой. Ирина Вениаминовна на тот момент отлучилась по делам, оставив ненадолго малыша на попечение шестнадцатилетней внучки. В этот краткий промежуток времени все и случилось. Люк выгребной ямы на участке соседей оказался открытым... Мы опросили лишь немногих жителей улицы, где произошла трагедия: люди по большей части отказывались говорить, увидев диктофон. Одни говорили, что ребята сами сдвинули люк, другие уверены, что хозяин этой половины дома № 3 на улице Рабочей оставил яму открытой, чтобы проветрить ее. Следователям СК Алтайского края еще предстоит разобраться в обстоятельствах гибели мальчика и установить степень вины каждого из участников горестной истории. Сейчас однозначно лишь то, что малыш погиб не по злему умыслу, а по недосмотру взрослых. Свежая маленькая могилка на сельском кладбище теперь останется пожизненным для них укором.

Цена легкомыслия

По сообщению Следственного управления СКР по Алтайскому краю, летом 2016 года

зарегистрировано 27 таких ЧП. Увы, и нынешние летние каникулы не легче. ЧП в Восточном лишь одно из тех, что случились из-за легкомыслия взрослых. 23 мая, станция Шпагино Заринского района. Кроха трех лет от роду, младшая дочь супругов С., утонула в канализационной яме. Как выяснило следствие, проведенное Заринским межрайонным следственным отделом краевого Следкома, люк, расположенный рядом с детской песочницей, был закрыт ненадежно, так, что ребенку не составило бы труда его открыть. Сразу несколько историй произошло в Октябрьском районе Барнаула. 26 июня, улица Чудненко. 4-летняя девочка, ненадолго оставленная в комнате без присмотра, оперлась на москитную сетку и выпала из окна пятого этажа, госпитализирована с травмами. 29 июля трехлетний мальчик выпал со второго этажа, пока его мама мыла пол. Малыш с тяжелыми травмами находится в реанимации. В этот же день с 5 этажа вылетела полуторагодовалая девочка. В тот момент, когда бабушка отвлеклась на старшую внучку, она вскарабкалась на кресло и умудрилась открыть окно. У ребенка – перелом руки, ушибы и разрывы внутренних органов. 25 июля в Бийске из окна 1 этажа одной из городских многоэтажек выпал четырехлетний мальчик, малая высота его спасла, он получил незначительные ушибы. Проблема несчастных случаев с детьми в летний период стала темой специального заседания Консультативного совета при Следственном управлении СКР по Алтайскому краю. Сейчас в регионе проводятся сразу три масштабные информационные кампании с участием профильных ведомств, ответственных за жизнь и здоровье маленьких жителей края: «Ребенок в комнате – закрой окно!», «Не оставляйте детей без присмотра вблизи водоемов!», «Безопасная детская площадка». Следствие оперативно и жестко реагирует на каждый такой экстренный случай, но следственная практика очевидна: небрежность законных представителей детей к требованиям безопасности по-прежнему остается одной из самых частых причин гибели ребенка. Столь высока цена родительского легкомыслия. Краевой Следком со страниц нашей газеты в очередной раз обращается к мамам и папам, дедушкам и бабушкам, старшим братьям и сестрам. Не оставляйте детей без присмотра на детских площадках, аттракционах, у водоемов. Не держите окна открытыми, если в комнате находятся малыши. Ни в коем случае не надейтесь на прочность антимоскитных сеток, установите на оконные рамы специальные блокираторы, которые не позволят ребенку самостоятельно открыть окно.

Тамара Попова

09 Августа 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1155918/folder/folder/folder/873343>

